



买福彩 甬有爱



1200万元!

浙江福彩3D游戏赠票活动来啦

初夏迎好运,3D惊喜多!为回馈广大购彩者对福彩3D游戏的喜爱,浙江福彩推出3D游戏赠票活动。赠票总金额达1200万元!

活动时间

自2025年5月26日零时(第2025136期)开始,1200万元赠票送完当期活动结束。

活动内容

凡在浙江省内购买3D游戏单票投注金额≥20元的,每张彩票随机获赠3注3D游戏直选玩法(金额6元)彩票。

温馨提示

理性购彩,量力而行,享受公益健康购彩体验。

与幸运同行,让快乐翻倍!这个夏天,来福彩邂逅3D游戏的专属惊喜!

1200万 赠票来袭

活动自2025年5月26日零时(第2025136期)开始

1200万元赠票送完当期活动终止

凡在浙江省内购买3D游戏单票投注金额≥20元的,每张彩票随机获赠3注3D游戏直选玩法(金额6元)彩票。

浙江省福利彩票管理中心

“未爱童行·童心同愿”

慈溪福彩让爱有温度

在“六一”国际儿童节来临之际,慈溪市民政局推出系列帮助未成年行动。从5月9日到5月20日,实施“未爱童行·童心同愿”计划,面向全社会开展505个“六一”国际儿童节专属困境儿童微心愿认领。慈溪市福彩中心践行“扶老、助残、济困、救孤”发行宗旨,积极加入公益项目。发动全市福彩站点认领,目前已有114家站点参与认领,将剩余未认领的微心愿全部兜底打包。这已经是慈溪福彩站点参与该活动的第二个年头,从去年站点人员得知有困境儿童微心愿活动时,就有101家站点主动参与。他们说:“这些孩子要的从来不是奢侈品,而是最朴实的生活必需品,我们愿献微薄之力,助孩子达成所愿。”截至5月20日,福彩站点人员认领的微心愿已经



归类到对应的镇(街道),将在近日陆续送达,让孩子过一个快乐的儿童节。

这505个微心愿就像505颗星星,当它们同时被点亮时,整座城市都沐浴在温暖的光芒里。而这束光,必将照亮更多孩子的未来。福彩已将社会责任,融入到今后公益项目,持续推动“福彩暖万家”提升民生温度。

镇海福彩有爱

连续七年情暖特殊儿童

在“六一”国际儿童节来临之际,镇海区福利彩票销售服务中心积极践行中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,筹集公益金资助镇海区景和学校(特殊教育学校),为重疾特殊儿童送去温暖。这是镇海福彩连续第七年为开展“情暖特殊儿童”关爱项目,让这些折翼的天使持续感受到来自社会各界的阳光和雨露。



近3万元,其间还与镇海区民政局党小组一起走进校园开展图书捐赠、绘本妈妈课堂等活动。并连续多年参与景和学校的美食街活动,为孩子们带去各类美食和欢乐。

7年来,镇海区景和学校的在读特殊儿童也从41名增加到了78名,特殊儿童作为一个特殊的社会群体,他们的健康成长需要社会各界人士的关爱和帮助。今后,镇海福彩将继续积极践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,持续开展“福彩暖万家”行动,履行社会责任,向特殊保障群体进行困难帮扶,提升民生温度。

非遗端午·福彩同行

走进海曙养老阵地 共筑公益美好生活

5月27日,由宁波市福利彩票发行中心和宁波广电集团电视传媒共同主办的“非遗端午 美好生活”公益活动,在海曙美好生活中心成功举行。

为迎接即将到来的端午节,此次活动将非遗活动引入养老阵地,为老年电视粉丝和社区居民提供文化交流平台,丰富养老服务形式与内容,提升养老阵地的活力与吸引力,打造温馨和谐的社区养老氛围。

活动邀请宁波市非物质文化遗产翁氏耳穴诊疗法第三代传承人翁佩平,为活动参与者详细介绍非遗耳穴疗法的原理和相关知识,并开展现场义诊活动。大家纷纷表示,通过这次体验,感受到了传统医学的魅力,也对非遗文化有了更直观的认识。

活动现场同时开展宁波传统碱水粽的制作体验。宁波传统糕点制

作人陈优浓为参与者讲解碱水粽的制作工艺。大家一起折箬壳、填糯米……体验非遗技艺、感受端午文化,现场气氛热烈,欢声笑语不断。

海曙美好生活中心四楼的活动区域被划分为十余个主题空间,活动参与者逐个参观体验,并在康乐活动区玩起了七彩球、多功能冰壶等设施;在音乐舞蹈室,市民沈泓弹起钢琴,唱起了《甜蜜蜜》。大家纷纷为这个康体结合、活力养老的养老港湾点赞。

作为公益事业的重要力量,福利彩票始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。此次活动旨在推动非遗文化、养老服务、公益事业有机结合,探索文化传承与公益服务协同发展新模式,倡导社会各界携手共建多元包容、温暖有爱的美好养老生活。

